

# “水城清洁日”活动第23期成功举办

## 70余名志愿者用公益活动传递社会正能量



本报聊城11月16日讯(记者 杨淑君) 近日,聊城职业技术学院团委、青志协在二级学院(各系)组建了分支志愿服务队,共有70余名青年志愿者踊跃参与了第23期“水城清洁日”志愿服务活动。

志愿活动地点位于该学校周围的街道,志愿者们迎着微冷的寒风,积极践行清洁志愿服务,并以“水城清洁日,快乐做公益,聊职志愿者,我们在行动”为口号,以饱满的热情感染着过往的市民,同时向社会传递着正能量。

简单的活动安全培训后,志愿者们穿好志愿服饰,佩戴志愿者绶带,手中拿着工具,开始了行动。当天天气温度突降,但大家不畏寒冷,虽然手冻得都不想从口袋掏出来,但是依然积极践行清洁志愿服务,重点清理了路边垃圾、纸屑、烟头、包装袋和河边的杂物等,活动的同时也积极向路人传播环保正能量,增强广大市民对环境保护的意识。

据悉,“水城清洁日”活

动是积极响应市委市政府“创建文明城市,做文明市民”的号召,以“小手拉大手,共筑碧水蓝天”为主题,以少先队员、共青团员和青年志愿者为主要活动群体,以各学校和志愿者组织轮流承办为主要活动方式,以东昌湖、运河、徒骇河、小湄河等水域两岸为主要活动基地,利用周末时间,常态化沿途徒步捡拾垃圾,打扫卫生。活动全程协办单位——聊城高级财经职业学校,是国家级重点中等职业学校,学校积极投身志愿服务活动。

活动协办单位红星美凯龙入驻聊城以来,开展了大量公益活动,体现企业的行业担当与社会责任感。单位负责人表示,希望能为建设碧水蓝天的水城出一份力,也将秉承绿色环保家居理念为聊城市民服务。

为带动更多的市民参与到文明创建之中,活动主办方欢迎各机关企事业单位和社会组织主动承办1场活动,时间和地点可以自行选择,报名电话:8262047。

## 聊城大学法学院捧得团队一等奖

本报聊城11月16日讯(记者 张跃峰 通讯员 葛馨新 侯姝颖 林贞杰) 日前由省教育厅、省法学会主办的2016年山东省高等学校大学生模拟法庭比赛在曲阜师范大学落幕,聊城大学法学院代表队荣获亚军,团体一等奖。

初赛阶段,来自全省32所高校的参赛队伍按照规则抽签分组,进行激烈角逐,对阵双方严格按照真实庭审程序进行,聊城大学法学院代表队凭借自身优势和法科知识积累,最终与曲阜师范大学代表队冲入决赛。



近日,聊城市诗词楹联协会在市委宣传部的组织下到茌平县贾寨镇西纸坊头村开展“创建楹联文化乡村”活动,为全村每家每户创作一副楹联。图为聊城市楹联协会会长、聊城大学文学院教授朱印海(右三),聊城大学文学院副院长苗菁(左二)和副会长赵英杭(右二)带领市楹联协会聊大分会成员深入农户了解村民家中情况,为创作楹联进行调查采风。

决赛过程中,对战双方队员均以丰富的专业知识为基础展开激烈对决,控辩双方唇枪舌剑,势均力敌。经评委会评议,聊城大学法学院代表队以两分之差惜败东道主曲阜师范大学代表队,但最终获得了本届山东省高等学校大学生模拟法庭比赛的团队一等奖。

本次比赛充分展示了聊城大学法学院法学专业人才培养的成果,展示了学生的法律实务技能,体现了实验管理与网络中心对文科实践实训教学的有效支持,促进了理论与实践的相互



在刚刚落幕的2016年山东省高等学校大学生模拟法庭比赛中,聊城大学法学院代表队载誉归来。

结合,为进一步探索应用型法学人才培养模式创新,推进法学专业教育教学改革提供了思路。



免费义诊

14日是第10个联合国糖尿病日,以“共同关注糖尿病”为主题,聊城市复退军人医院组织内分泌科专家和护士,来到人民公园为市民免费测量血糖、检查血压、进行免费诊疗,并联合聊城大学药学院在校大学生志愿者同医务工作者一起为市民讲解糖尿病危害和注意事项,让市民了解疾病,不畏惧疾病。本报记者 李军 通讯员 张绪江 摄

齐鲁晚报

办/主/流/大/报 树/百/年/品/牌

## 订阅2017年齐鲁晚报 倾听百姓心声 平民化 深入生活

深入市民生活,反映社情民意;关注读者利益,追求新闻价值。  
群众的高兴事、烦恼事、突发事、有趣事、感人事、紧要事,无论  
大事小情都是我们的重要事儿。

最丰富的新闻资讯  
最权威的信息发布  
最有力的深度解读  
最有趣的媒体快讯……  
尽在齐鲁晚报  
多年相伴,在您身边

现在订报还有精美礼品相送

全年订阅只需216元 尽享山东第一都市报!

聊城市和所辖各县(市、区)邮局订报热线电话:11185 齐鲁晚报聊城发行站订报热线电话: 8277092